3axumHas pyyka-cukcarop, CTanb, ¢ NJIACTMaCCOBOI 3B€34,000Pa3HON PY4KOW

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue nNpopyKTa:

3aXUMHas pyyKa-urKcaTop No3BoNsSET 0TNO3ULMOHMPOBATD, 3aPUKCMPOBATL M
3aKaTb Pa3NNYHbIE PErYNMUPYIOLLME 3IEMEHTbI C MOMOLLbIO BCErO NNLLb OAHOM0
nanenus. dukcaums ¢ reoMeTpuyYecKUM 3amblKaHuem 06ecrneymBaeTcs 60NToMm, a
3@KMM — MYTEM CUIOBOTO 3aMbIKaHS C TOPLIEBOI NOBEPXHOCTbIO BTYNKM.

Martepuan:
3Be31006pa3Has pyyka, TepMONacT, YePHO-CEpbIi LIBET.
Pe3bboBasi BTY/Ka, cTanb.

NZ
é CTonopHbIn WTUdT, Hepxxasetowas ctanb 1.4305.
Y
7 J— Ucnonuenwe:
Kaperka HanpasnsioLii
" il CTanb OLMHKOBAHHAS.
iE;Z?SSSL’.'S e ey SaaT ZElil‘;‘é:';‘ﬁ.ﬁm:?“’““”"“““” Cranb HepxxaseloLuas, bes nokpbITus.
T saxara pessGosor srymKOT " cachneonpopani, no e 626 saopa
MpenmylyecTsa:

OuUKcaLma 1 3aKIUM B OAHOM W3AENNN.
3Be3/1006pasHas pydka Ans 3proHOMUYHOr0 0GCIYXUBAHMS.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

- PyuKa hKcaumy 1 3aXuMHas py4ka HaTsHyTbl
- CTonopHbIi WTUT pacthukcupoBat
PaaxaTute BbINONHEHO

- CUcTeMa CTOMOPHX KAPETOK MOET NepeMElLaTboA MpuHagneXxHocTu:
[aiiku wecTurpaHHble HU3Kkue DIN 439

YepTexu

x
. 3
~ =
- \Sw
= 1
D3
00630p n3pennii
3aXumHas pyyka-cmkcaTop
Homep 3aka3a D D1 D2 D3 H H1 L L1 Xop, SW
S
K1582.108040 4 M8 32 14 20 10 39 15 4 8
K1582.210050 5 M10 40 18 24,9 13 46,9 17 5 10

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



3axumHas pyyka-cukcarop, CTanb, ¢ NJIACTMaCCOBOI 3B€34,000Pa3HON PY4KOW

0630p uspenmi

Homep 3aka3a D D1 D2 D3 H H1 L L1 Xop, SW
S

K1582.312060 6 M12 50 22 31,8 17 57,8 20 6 12
K1582.416080 8 M16 63 26 40 21 74 26 8 16
K1582.108041 4 M8x1 32 14 20 10 39 15 4 8

K1582.210051 5 M10x1 40 18 24,9 13 46,9 17 5 10
K1582.312061 6 M12x1,5 50 22 31,8 17 57,8 20 6 12
K1582.416081 8 M16x1,5 63 26 40 21 74 26 8 16

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



